



绝色神偷

美丽女神偷 Cat 潜入私人舞会,巧遇英俊大盗子扬。两人一见钟情,联手盗走红宝石。

偶然机会,Cat 巧遇美丽的“八爪”。她们在家中欢聚时,被袭击。虽然她俩联手将对方击退,却收到一张磁盘,是子扬的求救画面。

原来,子扬答应俄罗斯黑手党偷取美国最新发明的电脑病毒全能解除系统,简称 K.T.V。行动失败后,他被黑手党绑架,俄方威胁 Cat 七天内偷取 K.T.V 换人,否则子扬将被杀。

Cat 为救男友,集合在孤儿院一起长大的“神偷七姊妹”,让电子专家白骨协助,在香港超级保安公司保险库内取得 K.T.V,救出子扬。

1月29日 17:00 CCTV-6 播出

27岁的德鲁是一家体育用品公司的高级运动鞋设计师。他有一个待他如子的老板和一个漂亮美艳的女朋友。当然,生活不会总是平顺的。这不,他马上就要经历一次事业上的危机——经过8年设计完成的运动鞋被召回,这个灾难将使公司损失近10亿美元。

德鲁被解雇了,女友也甩了他,他只剩一个念头:自杀。

这时,一个电话阻止了他的自杀行动——德鲁的父亲在肯塔基州探望亲戚时去世了。因为他是家中独子,他必须马上赶回老家伊丽莎白镇参加追悼会。

在回家的旅途中,德鲁遇见了一个叫克萊尔的空中小姐,她的好脾气和亲切友善的性情让德鲁颇为感动。而来到伊丽莎白镇这个完全不认识、不了解、不熟悉的小镇,面对这个他父亲曾经最后停留的世界,德鲁开始重新找寻自我……

1月31日 22:12 CCTV-6 播出



伊丽莎白镇(美)

神秘的旅伴

魏福是一个马帮帮主,一直用自己的马帮私运鸦片、军火,并残酷地剥削着赶马人。解放后,他仇恨人民政权,梦想反动派的复辟。因此,他和土匪萧五勾结起来,以马帮的身份作掩护,接受美蒋特务分子范开修神甫的指使,进行特务活动。

有一次,他们在马帮驮运的货物里,夹带一批从国外偷运进来的武器和通讯器材,混过了检查站。但是,他们鬼鬼祟祟的行动,引起了上山找骡子的瑶族盘大妈的注意,她冒着风雨,和联防队队长、彝族青年朱林生一起赶到红坡头巡逻队,向中队长和指导员报告了这个可疑马帮的情况。中队长决定派一排长冯廷贵和朱林生去跟踪侦察,以便找出真凭实据,将这帮特务一网打尽。冯廷贵和朱林生装扮成两个赶马人,紧紧地跟着这个可疑的马帮。晚上,他们和魏福的马帮一起在山里露营。跟魏福在一起的还有一位彝族的姑娘小黎英,冯廷贵向她打听魏福他们的行迹。魏福虽然没有看出这两个青年的来历,可为保万无一失,他夜里就带着马帮走了。没想到,小黎英和朱林生已经有了感情。小黎英怕朱林生找不到她,便沿途留下信号。

朱林生和冯廷贵继续跟踪,一路上,他们和特务斗智斗勇。最后,这帮反动派的特务分子全部落网。

1月25日 19:35 CCTV-6 播出



江山美人

在诸侯割据、战火连天的年代,大将军慕容雪虎一直深深爱慕着公主,他负责教公主燕飞儿武功。后来,公主被奸臣胡霸迫害,逃出皇宫。一位武功高强的隐士段兰泉将公主救起,二人随即产生爱情。

在隐士的帮助下,公主除掉了杀害父王的奸臣,并且夺回了王座。但是,公主选择了与隐士回归山林,为爱情抛弃了大好江山。

故事发生的时间,没有定格在一个具体的朝代,而是利用架空的时代背景演绎了一段浪漫的爱情童话……

1月30日 16:55 CCTV-6 播出



黎明行动

1945年,世界反法西斯战争取得了决定性的胜利。

佳木斯市,由于战争的破坏和严冬的到来,正面临着一场因缺煤造成的巨大灾难。

日伪时期佳木斯市市长段景颐是毕业于日本帝国大学的煤炭专家,整个东北的煤炭分布情况掌握在他一个人的手中。但此刻的段景颐,作为日伪时期的大汉奸,正被人押赴刑场。

行刑在即,省委书记力排众议,对没有血债、只当了50天伪市长的段景颐,下达了枪下留人的命令。

然而,一切晚了。当市公安局干事吴延庆赶赴刑场带人时,段景颐已被国民党特务劫走。

佳木斯市公安局特务连副连长何非,被委任为营救段景颐的行动组长。这次行动的代号是黎明行动。

何非决定从匪窝中救出段景颐,并挑出老爷子、迷糊、小泥鳅、柳大墩和卫生员刘菊等5名同志作为帮手。

在营救段的过程中,小泥鳅、迷糊、大墩、老爷子相继牺牲。

可是,当何非历经艰险带着段回到市里时,内部的好细却向段伸出了罪恶之手——这个人就是吴延庆。

危急时刻,刘菊挺身而出,挡住了罪恶的子弹。

联想到小分队的队员相继为自己牺牲,段深为感动。他和妻子把那本几经劫难的影集《忆樱集》献给了人民政府。这本影集中,隐藏着东北的煤炭分布图。

1月27日 19:32 CCTV-6 播出

那小子真帅(韩)



智银圣是一个特立独行的高中学生,家境殷实、相貌出众却脾气暴躁,是尚高四大天王之一。丑小鸭般的韩千穗是一名普通的女学生,善良可爱。

一天晚上,千穗在校园网上百无聊赖地游荡,无意间看见有人发布恶意攻击她们女高的言论。面对这样的留言,千穗义无反顾地选择了反击。

智银圣得知有个女孩敢反击他,非常气愤,誓要抓住

并教训一下这个不知道天高地厚的女孩!

这天,千穗接到了智银圣怒不可遏的恐吓电话。后来,她在学校又遇到智银圣一伙人的围追堵截。有一次,为了躲避追堵,千穗打算从学校围墙翻出去,但当她跳下去的时候,智银圣正在下面等她,而且竟然恰好和她结结实实地接了一个吻。

表面看起来酷酷的智银圣,骨子里其实很保守。自从他和千穗有了“接吻事件”后,便认准了千穗,酷酷地将千穗据为己有。

这一切让千穗感到惶恐,丑小鸭居然得到了王子的眷顾。

可王子的怪癖也太多了些吧——大男子主义、臭脾气,千穗觉得自己快要疯了。

智银圣对千穗渐渐地敞开心扉,千穗也开始了解这个另类的大男孩,但是面对爱情路上的艰难险阻,他们能否成就永恒的爱情呢?

1月26日 18:00 洛阳台三套播出

上世纪20年代末,日本军国主义分子准备发动侵华战争。极右组织“金菊支援团”在京都大学策划驱赶中国留学生,被霍元甲的弟子陈真打得落花流水。

陈真为完成师父的志愿,到东洋学先进技术。陈真经女友山田光子的介绍,结识日本空手道大师船越文夫,两人相见恨晚。

此时,霍元甲在虹口与芥川比武时身亡的噩耗传来,陈真告别光子,返回上海。陈真会见霍元甲之子,精武馆主持霍廷恩。然后,他步入师父灵堂,一拳打碎师父手书的“忍”字牌匾,去找芥川挑战……

1月28日 16:50 CCTV-6 播出

精武英雄

